
Notulen vergadering Dorpsraad Ell, 13 januari 2020. 

Aanwezig: Fer, Marnix, Frans, Fons en Theo. 

1. Opening vergadering. Fer opent deze eerste vergadering van 2020 en heet iedereen 
welkom.

2. Goedkeuring notulen vergadering d.d. 16 december 2019. De notulen worden goedgekeurd 
en vastgesteld. Theo zal de notulen (laten) publiceren op de site.

3. Behandeling actiepuntenlijst. Een aantal acties en afspraken komen aan bod bij de 
bespreking van diverse andere agendapunten.

• Vervolgproces accommodatiebeleid gemeente Leudal; We zijn nog steeds van mening dat 
de binnensportaccommodaties totaal in onbalans zijn binnen de gemeente Leudal, met 
een negatieve kant aan de westkant van de gemeente. De bezettingsgraad wordt als 
argument aangewend om te verklaren waarom een opwaardering van deze 
accommodatie(s) niet aan de orde is, maar als Dorpsraad willen we meegeven dat het 
juist andersom gezien kan worden. De gymzaal wordt op dinsdag en donderdag door de 
Basisschool gebruikt. Daarnaast nog eens ± 725 uren door de Volleybalclub. De stand 
van zaken m.b.t. deze voorzieningen en hun beperkingen en de toestand waarin de 
voorzieningen zich bevinden, zorgen juist voor die lage bezettingsgraad. Een 
opwaardering zorgt voor kansen wat betreft de binnensport. Het lijkt er nu op dat er 
tweetal gymzalen (Ittervoort & Ell) overblijven. We informeren of de gymzaal wel voldoet 
voor de Basisschool. Afhankelijk van de uitkomst hiervan, gaan we in samenspraak met 
SPOLT, aangeven dat het wenselijk is een sportzaal (conform de normen) te realiseren.

• Werkgroep groenvoorziening; In januari start de werkgroep. Onder andere bij de 
Dierenartsenpraktijk wordt er gestart met het planten van bloembollen. Er worden diverse 
afspraken tussen de bestuursleden onderling afgesproken, deze staan in de actielijst. De 
werkgroep gaat ook aan de slag met het vervolg van de herontwikkeling van het 
milieupark.

• Kennismaking burgemeester Schmalschläger met Ell: Fer heeft vernomen dat de 
burgemeester een keer op maandag komt als het tussenorkest (jongeren van 13 t/m 15 
jaar) op maandag aan het oefenen is. Zij wil vooral contact met de burgers en minder, 
tijdens de kennismakingsronde met de Dorpsraden. De communicatie hieromtrent is 
onduidelijk geweest.

• Mogelijk de omgeving van de bushalte betrekken bij de herontwikkeling van het 
milieupark: Marnix heeft een gesprek gehad met de Reinigingsdienst Maasland. Daar 
kwam als uitkomst, dat het niet wenselijk is een en ander op de locatie te wijzigen. De 
aanwezigheid van bomen, ondergrondse leidingen en kabels zijn hiervan de redenen.

• De wens van een speeltuintje wordt meegenomen met de oplevering van het project 
Steenenbampt. Mogelijk dat Saelmans Makelaardij of de Projectontwikkelaar hier wat in 
kunnen betekenen. Idee van een wadi neerleggen bij Vestrum. Fons heeft contact gehad 
met Dorine Frissen, Vestum Vastgoed. Er blijkt geen budget hiervoor te zijn. Om toch 
speeltoestellen te kunnen realiseren, gaan we in overleg met diverse andere partijen. We 
leggen de vraag neer bij de Gemeente, Jantje Beton, VSB Fonds e.d.

• Werkgroep Kermis: Datum is bijna rond voor een volgende vergadering.



 

 

 

 

 

4. Ingekomen post: 

• Mail van Wouter Das n.a.v. vraag Input ophalen voor GVVP-proces, We hebben het 
volgende gestuurd; In de bijlage een aantal punten waar wij aandacht voor vragen. Soms 
deels niet meer actueel, maar zeker ook een aantal punten die opgepakt dienen te 
worden. Reactie Wouter Das; Dank voor de volledige input, ik neem dit op in het 
document met belangrijke informatie voor het GVVP. De opgave wordt steeds duidelijker. 
 

• Mail van Ine Verhaeg, Medewerker communicatie Gemeente Leudal, Onderwerp  
persbericht nieuwsverstrekking vanuit de gemeente Leudal i.v.m. de opheffing van 
ViaLimburg editie Leudal. Dit nemen we ter kennisname aan.  
 

• Mail van Dylan Brennand, Graag zou ik een beetje achtergrondinformatie willen hebben 
over het kunstwerk (de twee rode figuren) dat op het plein in Ell staat. Volgens mij is de 
naam van dit beeld 'de ontmoeting', maar ik ben hier niet zeker van. We hebben het 
volgende antwoord (Met dank aan Jan Custers) gestuurd; Leuk dat je interesse hebt, in dit 
kunstwerk. Het antwoord wist ik ook niet direct. Maar dorpsgenoot Jan Custers wist mij 
het volgende te melden: “Inderdaad: het heet 'De Ontmoeting'. Wie het gemaakt heeft, 
weet ik niet, maar onder in de sokkel staat misschien iets aangegeven. Het is daar 
geplaatst bij de aanleg van het Scheijmansplein in 1992. Toenmalig burgemeester Jos 
Houben vond dat er op de lege plek van de gesloopte boerderij Nieshof een dorpscentrum 
moest komen in de vorm van een complex met winkels (begane grond inclusief 
Rabobankgebouw waar nu de BMV ligt) en appartementen. Daarmee zou Ell een 'echt' 
centrum krijgen iets wat in een dorp als Ittervoort compleet ontbreekt. In die tijd was bij 
dergelijke projecten een budget voor kunst (1%) ingerekend. Het beeld symboliseert hoe 
een plein een plaats kan zijn waar mensen elkaar ontmoeten.” Onder aan de sokkel staat 
de naam “W. v. Dijk” ingegraveerd. Tot zover deze informatie. 
 

• Mail van Sam van Alst, Sports2play, Onderwerp; Vitale leefomgeving Ell. Wij benaderen 
jullie omdat wij veelvuldig in gesprek zijn met gemeenten, provincies en plaatselijke 
belangen over de mogelijkheden van het creëren van duurzame en vitale 
ontmoetingsplaatsen.  
Hierbij staan bewegen, ontmoeten en gezondheid centraal. Aan de hand van onze 
toegankelijke en multifunctionele outdoor fitness toestellen met begeleiding proberen wij 
sporten en bewegen voor iedereen - jongeren, gehandicapten en ouderen - zo 
toegankelijk mogelijk te maken. In Nederland zijn inmiddels meerdere beweegparken 
gerealiseerd door vruchtbare samenwerkingen met plaatselijke belangen, 
(sport)verenigingen en gemeenten. Hiervan is Feerwerd een prachtig 
voorbeeld: http://dedikketien.nl. Met onze ondersteuning bij het opstellen van een 
projectplan en het aanvragen van de juiste subsidies/fondsen is dit project tot stand 
gekomen. Wij zijn in de regio bezig om dit soort initiatieven te realiseren en zijn erg 
benieuwd of jullie als dorpsraad ook open staan om met ons van gedachten te wisselen 
over de mogelijkheden van outdoor fitness in jullie dorp onder het genot van een kopje 
koffie. Wij horen graag van jullie.  
 
Theo heeft Sam van Alst de volgende reactie gestuurd; We willen je graag gaan 
uitnodigen voor een bestuursvergadering. Het bestuur van de Dorpsraad Ell bestaat uit vijf 
personen. We vergaderen altijd op maandagavond. Dit zijn de data voor de komende 
periode; 13 januari, 17 februari, 16 maart, 20 april, 25 mei, 29 juni. De vergaderingen 
beginnen om 20.30 uur en zijn in de BMV Ellenhof. Hoeveel tijd heb je nodig? Ik wacht je 
reactie af en plannen je komst dan in voor een komende vergadering. Vervolgreactie; 
Bedankt voor je reactie en nog de beste wensen voor 2020. Wij gaan graag op jullie 
uitnodiging in. Echter, zijn wij maandagavonden verhinderd waardoor wij niet aanwezig 
kunnen zijn. Circa. 30 minuten hebben wij genoeg aan. Vergaderen jullie ook op een 
ander moment in de week? Wij zijn toevallig op dinsdag 11 februari in de buurt. Graag zie 
ik je reactie tegemoet.  
 

http://dedikketien.nl/


 

 
 
 
 
Komende week hebben we weer een bestuursvergadering. Ik bespreek wat de 
mogelijkheden zijn op dinsdag 11 februari. Echter onze bestuursleden hebben wellicht de 
nodige andere verplichtingen, dus het zou kunnen zijn dat dit niet gaat lukken. 
Vervolgreactie; Bedankt voor je reactie. Ik zie jullie reactie tegemoet en dan overleggen 
wij even verder voor een datum. Theo laat Sam van Alst weten dat er een tweetal 
bestuursleden een gesprek kunnen aangaan vanaf 16.30 uur.  
 

• Mail van Ingrid Kuijpers, beleidsmedewerker veiligheid Gemeente Leudal, Onderwerp; 
Graag willen we bij de inwoners van onze gemeente de veiligheidsavond op maandag 27 
januari 2020 nogmaals onder de aandacht brengen. Bijgevoegd treft u het programma 
aan van deze avond. Aan jullie het verzoek, indien mogelijk, dit onder de aandacht te 
brengen van de burgers in jullie kern. We hebben dit als nieuwsbericht sinds 6 november 
op onze website gepubliceerd. Zie: https://www.dorpsraadell.nl/veiligheid-raakt-ons-
allemaal-kom-naar-de-veiligheidsavond/ 
 

• Brief van Gemeente Leudal, W.P.J.M. van der Kop, Medewerker Welzijn, onderwerp; 
Toekenning Subsidie plaatsen kerstboom 2019. Nemen we ter kennisname aan. 

 
5. Terugblik Nieuwjaarsbijeenkomst. 

Er was wat minder belangstelling dan het voorgaande jaar. Mogelijk oorzaak zijn soortgelijke 
festiviteiten in het dorp. We zullen op het eind van jaar, middels de poll, vragen wat een 
geschikt moment is. De vrijdagavond of de zondagochtend, zijn opties. Iets muzikaals of een 
conference over Ell, kan aansprekend zijn. Of een jaaroverzicht in beeld en geluid.  
 

6. Opvolging bestuurslid. Blijft een aandachtspunt er zijn geen nieuwe ontwikkelingen.  

Vast terugkerend agendapunt, tijdens de komende bestuursvergaderingen, wordt de inhoud 
van de nieuwsbrief. Suggesties kunnen zijn; voorwoordje van de voorzitter, kolom (ELLske), 
estafette interview (bijvoorbeeld voorzitters van alle Verenigingen), agenda e.d. Door een 
'webversie'-link, die in vrij veel nieuwsbrieven gebruikt wordt, kunnen we allerlei onderwerpen 
uitlichten. Doorlinken naar een website (MailChimp). 

 
7. Stand van zaken werkgroepen.  

Stichting Wonen in Ell: Er worden gesprekken gevoerd met de aanliggende buren. De 
plannen worden daaraan kenbaar gemaakt, alvorens een vergunning aan te vragen. De 
bouwtekeningen kunnen worden ingezien. We inventariseren en peilen hoe men tegen deze 
ontwikkelingen aankijkt. Ook de verschillende mogelijkheden van de parkeervoorzieningen 
worden besproken.  
Poll: De poll over de nieuwsbrief van de Dorpsraad (met nieuwtjes van het dorp) laten we nog 
een maandje langer op website staan. 

 
8. Rondvraag / mededelingen:  

Theo: 

• Men kan zich aanmelden voor een e-maildienst voor bekendmakingen van 
overheidsdiensten. Het lijkt ons goed om dit bekend te maken via de website. Theo 
regelt dit met Roy. 

Fons;  

• Math Hendrikx (Goede Doelen Ell) heeft aan Fons laten weten dat er vanuit de Goede 
Doelen Leudal geen gezamenlijke bankrekening is. 

Marnix; 

• Constateert dat de agenda / kalender op de website onvoldoende ingevuld wordt door 
de Eller Verenigingen. Dit moet meer gaan leven, verenigingen moeten zich bewust 
zijn van dit feit. Zeker nu er minder plaatselijke nieuwtjes kunnen gedeeld via de 
media. Hopelijk geeft de nieuwsbrief een impuls hieraan. 
 

9. Sluiting. De volgende bestuursvergadering is op maandag 17 februari 2020.  
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